



2018年9月13日 星期四

编辑:张花 版式:文滔 校对:刘超

青少年组游泳比赛第三日

## 泳池惊喜不断,衡阳再获4金

■文/本报记者 黄洁  
图/本报记者 罗盟

本报讯 9月12日,省运会游泳比赛(青少年组)进行到第三日,依旧惊喜不断。当天,我市代表队斩获4金2银2铜。

12日上午,在男子乙组200米自由泳决赛中,我市选手李俊希获得铜牌;在男子甲组400米自由泳、女子甲组400米自由泳决赛中,我市选手谢阳、周煜均获得银牌;在男子丙组4×100米混合泳接力决赛中,我市选手陈爽、马钲凯、曾经纬、周圣晖获得金牌,比第二名快出9.69秒。

晚上,我市代表队更是表现不俗,引得现场观众呼声高涨。在男子甲组400米个人混合泳决赛中,我市选手黄志伟(专业组)获得金牌。此项目共产生2枚金牌,另1枚由湘潭选手黄星淳获得。常德选手彭斯俞获得银牌,我市选手王祯获得铜牌。其后,在男子丙组200米个人混合泳决赛中,我市选手陈爽获得金牌。在女子乙组4×100米



泳池角逐

自由泳接力决赛中,我市选手刘湘芷、袁艺鸣、龙薇文、王蔚获得金牌。

截至12日晚,游泳比赛赛程已经

进行了三分之二,我市共斩获9金6银4铜。

## 网球又奏凯歌,2金1银入账

黄姿仪夺得专业女子乙组冠军,杨倩、陈渔包揽专业女子甲组比赛金银牌

■文/本报记者 胡苏  
图/本报记者 周围

本报讯 9月12日上午,省运会青少年组网球各组单打决赛全面展开。激烈角逐过后,衡阳代表队的黄姿仪击败了常德代表队的王楚妮,以7:6(5)的成绩夺得专业女子乙组金牌。衡阳代表队杨倩以7:6(6)战胜队友陈渔,摘得专业女子甲组金牌。截至12日,衡阳代表队在青少年网球比赛项目中揽获7枚金牌。

衡阳代表队黄姿仪与常德代表队王楚妮实力相当,成为当天比赛的最大亮点。当天上午11时,2号赛场看台已经提前聚拢前来观战的市民。比赛开始,双方你来我往比分交替上升,一度陷入了拉锯战。在常德代表队领先一局的情况下,黄姿仪顶住压力追平比分,并反超一局。常德代表队的王楚妮也毫不相让,



黄姿仪振臂为自己鼓劲

步步紧逼,再次追平比分,双方进入抢七局定胜负。最终,黄姿仪没有给对手扳平的机会,率先拿下7分赢得比赛。

今日是网球赛的最后一天,还有最后的两块金牌要决出,衡阳代表队已经提前锁定女子丙组的金银牌。

衡阳“大力士”势头不减

## 举重比赛落幕,2金2银收官

■通讯员 刘欣荣  
本报记者 唐翔

本报讯 9月11日,省运会青少年组举重比赛收官,衡阳代表队入账2金2银。

在当天上午的比赛中,衡阳选手刘杨一路领先,以抓举124公斤、挺举150公斤,总计274公斤的总成绩,夺取衡阳代表队的第一枚金牌。

值得一提的是,今年13岁,来自衡阳县岘山镇的小将

刘星,练习举重刚满两年时间,初次参加大型赛事,就以抓举78公斤,挺举100公斤,178公斤的总成绩,摘得男子丙组69公斤级别的银牌。

据悉,本次比赛衡阳代表队共派出14名选手出战。在男子甲组77公斤级(专业组)比赛中,耒阳小伙钟智光稳定发挥,轻松拿下抓举135公斤的成绩,在随后的挺举比赛中,三把试举分别成功拿下155公斤、165公斤、170公斤,顺利将该场比赛专业组金牌收入囊中。



钟智光一举夺冠

## 青少年组乒乓球比赛收官

衡阳代表队获得1金1银



女将王欣正与对手进行激烈比拼

■文/本报记者 金明达  
图/本报记者 黄沫

本报讯 9月12日,省运会青少年组乒乓球比赛落下帷幕。经过9天的激烈角逐,最终,衡阳代表队收入1枚金牌和1枚银牌。

据了解,乒乓球项目比赛于9月4日至12日在市一中体育馆举行,设有团体赛、单打、双打三大项,男子及女子甲乙丙丁8个组别。经过9天的比拼,23枚金牌各归其主,其中长沙代表队豪取10金11银成为最大赢家,其次是7金5银的株洲代表队,2金3银的张家界代表队位居第三。

衡阳代表队在本次比赛中,共获得1枚金牌1枚银牌,位列奖牌榜第6名。获得2枚奖牌的运动员分别是男将温皓和女将王欣。11日,温皓在专业甲组男子单打比赛中兵无血刃,顺利摘得金牌。12日上午,王欣面对常德队强劲对手,奋力拼搏,无奈最终憾败,为衡阳夺得甲组女子单打银牌。

“乒乓球项目并不是衡阳的强项,但我们的运动员面对强敌表现得非常顽强,即便没有太多惊人表现,但他们沉着应战,敢拼敢打的精神给观众留下了深刻印象。”赛后,衡阳代表队教练表示。

青少年排球赛第一阶段结束

## 衡阳代表队冲入半决赛

■本报记者 朱嘉林

本报讯 昨日,省运会青少年组排球项目第一阶段的比赛全部结束。经过五天的角逐,衡阳男排、女排纷纷冲入半决赛。衡阳男排将于今天14时30分对阵长沙男排,衡阳女排将于今天16时对阵长沙女排,争夺决赛资格。

在第一阶段赛事中,岳阳队领跑男子组,以积分第一进入半决赛,长沙队排第二,衡阳队位列第三。在女子组比赛中,长沙队以五场全胜、积分第一的成绩进入半决赛,岳阳队取得四场胜利,位列第二,衡阳队位列第四。

今明两天,在第一阶段中取得前四的队伍将进行半决赛比拼。按赛制规则,积分第一的队伍对阵积分第四的队伍,积分第二的队伍对阵积分第三的队伍,两场比赛的负者决出3—4名,两场比赛的胜者决出冠亚军。